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Pauline est en coléere : les awutres enfants font
beauwcoup trop de bruit et la dérangent. Pourtant ici, il

v a des consignes a respecter : il faut chuchoter et
ranger les albums dans les bons casiers.

ﬁ O se trouve Pauline?

+ cahier orange - - -{ Pauline se trouve a la bibliothéque - = o

Pour ne pas me perdre dans la cour de la ferme, je
A|n ein... suis ma maman partout. Les autres animaux me

surnomment « petite boule jaune =». J'adore picorer le

grain.
Qui est Petite boule jaune 7
- - - - - - - - - - - - - - - - -

C'est un fidéle gardien. Couché devant son abri, on
pourrait croire gu’il dort. Mais en wveéerite, il surwveille,
prét a donner Ialarme au moindre bruit.

@- Qui est ce Ffidele gardien 7

Le fidele gardien est un chien.

La féte de Réemi
Reéemi a une idée : il préepare une petite féte. Il va dire
a Leo, Ali, Lea, Sylwvie, Nadine, Sacha et Marie de
venir a midi.
Il a prépareé sa belle chemise blanche et son
pantalon. Il a sorti la table et la nappe brodée.
Sa mamie a prépare une enorme tarte a la banane et
papy a acheté sept surprises.

La petite féte finira INaprées-midi.




Consigne

Léeo préepare une féte.
Rémi a dit a ses amis de venir a midi. ..
Reémi a mis une chemise rose. .. non
Rémi a sorti la nappe brodeée.
Sa mamie a préparée une tarte. ......

Papy a acheté six surprises.

La féte va finir a midi.

Entoure guand tu entends le son [in
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Coche la syllabe ou tu entends [in

Met les lettres en ordre et écris le mot.
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dauphin timbre

lapin

peinture

Colorie les cases ol tu entends le son [in]
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Dans chaque sérle,ﬁ barre l'intrus.
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lapin pain peinture timbre
win lendemain ceinture impoli
moulin nain peindre __—ammal
magasin e frein impaossible

singe copain /nqge/ grimpe

M- refrain éteindre simple

tambourin bain plein timbale

Pour chaque dessin, @ entoure le mot qui convient.
pain matin

mouton & nain %ES CmariD
malin machin

% l:nmpléte les mots avec la syllabe gui convient :
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un dindon

un moulin

un chemin
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la main
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des branches, souffler, la tempéte, le vent | Jour1

Le vent souffle. Jour 2

Le vent souffle en tempéte. Jour 3

Le vent souffle en tempéte dans les branches. Jour 4

%2 Observe les dessins et compléte les bulles.
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%2 Observe les dessins et compléte les bulles. %2 Observe les dessins et compléte les bulles.

VOUS | chantez
avec moi ?

tu | chantes
avec moi ?

B as froid ?
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nages
avec moi ?

VOUS | nagez
avec moi ?

viens
avec moi ?

venez
avec moi ?
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Colorie de la méme couleur les nombres équivalents. <« .ccoovvvimmii.
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n Compléte comme dans I'exemple oo .
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[3d+2u=32 | [3d+3u=33 | ' [28=2d+8u | [20=20+9u | °

(2d+tu=21 | [4d+7u=47 | [17=1d+7u | [23=2d+3u | |
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n ‘ Dans le bus scolaire, au 1= arrét, 3 enfants montent =« <=« -xxorrrsrmmrmrrmmmrrr ’

Au 2¢me arrét, 4 enfants montent et au 3éme arrét, 5 , :
enfants de plus montent dans le bus. Fais un schéma.

Combien d’enfants sont montés dans le bus ?

XXX XXXX  XXXXXX

3+4 +5=12
12 em%:mlo sonb 'nwnl'eb dans Qe Bus.
a Pour faire une soupe, la maman de Thomas achéte 3 ..o .
poireaux, é carottes, 5 pommes de terre et 4 navets. i :
Combien de légumes y-a-t-il dans la soupe ? Fais un schéma.
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B Thomas a 9 billes. Léa en a le double. - - - rssssssssrssssssssssssssssssssssssnssssssssssss -
Combien de billes a Léa 7 =
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n Julien a 48 images dans son album. l en donnmne 3 """ """ "o rnrrenrrmmmmemsnrsn s s ns s s n s n e .
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dizaines a son frére. Combien lui en reste-t-il ? Fais uvn schema
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